
問１

問２

問３

問４

問５

問６

問７

問８

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8
110 80 73 66 77 138 67 92
33% 24% 22% 60% 23% 42% 20% 28%
145 144 168 18 167 131 111 126
43% 43% 50% 83% 50% 40% 33% 38%

56 69 71 25 69 44 95 80
17% 21% 21% 91% 21% 13% 28% 24%
23 41 21 100 20 18 61 35
7% 12% 6% 30% 6% 5% 18% 11%

334 334 333 334 333 331 334 333
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

問９

問１０

問１１

問１２

問１３

問１４

問１５

問9 問10 問11 問12 問13 問14 問15
109 98 97 113 79 90 112
33% 30% 29% 34% 24% 27% 34%
143 154 143 102 124 154 152
43% 46% 43% 31% 37% 46% 46%

59 57 74 41 71 64 52
18% 17% 22% 12% 21% 19% 16%
23 23 19 78 57 24 17
7% 7% 6% 23% 17% 7% 5%

334 332 333 334 331 332 333
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

問１６

問１７

問１８

問１９

問２０

問２１

問２２

問16 問17 問18 問19 問20 問21 問22
83 83 68 96 81 148 67
25% 25% 20% 29% 24% 44% 20%
151 148 138 142 152 122 127
45% 45% 41% 43% 46% 37% 38%

65 71 78 68 65 28 91
20% 21% 23% 20% 20% 8% 27%
34 30 49 28 34 35 46

10% 9% 15% 8% 10% 11% 14%
333 332 333 334 332 333 331
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

　　　　      　　　　[１]当てはまる　　[２]どちらかというと当てはまる　　[３]どちらかというと当てはまらない　　[４]当てはまらない　

アンケートや面談などは、いじめ対策に役立っている。
学校では、生徒がお互いを尊重し合えるように指導されている。

学校では掃除がきちんと行われ、校舎はきれいである。

私は学校からの連絡を保護者にきちんと伝えている。

少人数授業のおかげで、授業の内容がわかりやすい。
学校に留学制度があることを知っている。

学校の良さが中学生や地域の人々に知られている。

生徒
[３]

[４]

合計

[１]

[２]

合計

[１]

生徒

生徒

合計

私はいつも食事や健康に注意している。   
学校には悩みの相談にのってくれる先生がいる。

　　　　      　　　　[１]当てはまる　　[２]どちらかというと当てはまる　　[３]どちらかというと当てはまらない　　[４]当てはまらない　

[２]

[３]

私は毎日規則正しい生活が送れている。 
北大津高校では適切な進路指導が行われている。
北大津高校では生徒会や部活動が盛んである。 
私は学校の部活動に積極的に参加している。 
図書館は適切な読書指導を行っている。

[１]

[２]

[３]

[４]

[４]

令和２年度　学校評価　生徒アンケート集計（全体）

私は北大津高校での学校生活に満足している。
私は学校の校訓・教育目標・行事予定などを知っている。
学校での授業は工夫されていて、分かりやすい。

　　　　      　　　　[１]当てはまる　　[２]どちらかというと当てはまる　　[３]どちらかというと当てはまらない　　[４]当てはまらない　

私は家庭学習をするようにしている。   
北大津高校では進学補習が適切に行われている。
私は現在のクラス（学科・類型クラス）を選んで良かった。
北大津高校の生徒の授業態度はよいと思う。
北大津高校の生徒は頭髪や服装等の規則をよく守っている。 


